

Hirdetések:

1. Ma van húsvétvasárnap, Urunk feltámadásának főünnep. Ezen a napon teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki – a búcsú rendes feltételeinek teljesítése mellett (gyónás, áldozás, ima a Szentatya szándékára) – a pápa *Urbi et Orbi* áldását áhitattal fogadja.

2. **Húsvéthétfőn reggel fél 9-kor** lesz szentmise a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*, **délelőtt fél 10-kor** és **este 6-kor** pedig a *Templomban*.

3. **Húsvétot nyolcaddal ünnepeljük**, vagyis ebben a nyolc napban minden mise – még ha hétköznapra esik is – ünnepi misének számít. Biztatjuk a testvéreket, hogy, aki teheti, jöjjön el hétközben is a szentmisére, hogy együtt ünnepeljük feltámadt Urunkat!

4. **Kedden este fél 6-kor** a **haladó**, **fél 7-kor** a **kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzus** tartunk a *plébánián*.

5. Jövő vasárnap tartjuk az **Isten Irgalmasság vasárnapját**.

6. A tavalyi jó tapasztalaton felbuzdulva ismét szervezünk **plébániai családi tábor**t, amire mindenkit szeretettel várunk! Ennek időpontja: augusztus 14-18; helyszíne: Balatonalmádi, Ciszterci Rekreációs. A központ 10 percre van a strandtól, nagyon szép környezet, sportpályák, kenuk, kápolna. Csak mi leszünk ott abban az időszakban, így nem zavar majd minket senki. Ára: felnőtteknek 15000 Ft/fő/éj, gyermekeknek: 10000 Ft/fő/éj. Idén is megpróbálunk anyagi segítséget nyújtani azoknak, akiknek szükséges (ez ne tartson vissza senkit)! Jelentkezési lap hamarosan a plébánián és a sekrestyében! További információért keresse: Ecseriné S. Szilviát a 0630/573 1196-as telefonszámon. **Jelentkezési határidő: április 15.**

7. Ahogy köztudott, április végén Magyarországra látogat Ferenc pápa. A program részeként **április 30-án, vasárnap fél 10-kor szentmisét mond Budapesten, a Kossuth téren**. Erre az alkalomra a **külön vasúti kocsit** béreltünk. A *Ceglédről 6:08-kor indul*, és *Budapestről 13:53-kor visszainduló* vonattal utazunk. Az utazás a nyugdíjasoknak ingyenes, mindenki másnak viszont magának kell megvennie a jegyet. Aki szeretne a plébániai csoporthoz csatlakozni, iratkozzon fel mielőbb a sekrestyében.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. április 9. XVI. évf. 15. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

HÚSVÉTVASÁRNAP - URUNK FELTÁMADÁSA

*A válaszos zsoltár válasza: Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk rajta.*

Jézus, a keresztre feszített, feltámadott! Eljön azok közé, akik házukba bezárkózva siratják őt, telve félelemmel és szorongással. Eljön közéjük, és ezt mondja nekik: „*Békesség nektek!*” (Jn 20,19). Megmutatja a sebhelyeket a kezén és a lábán, a sebhelyet az oldalán: nem szellem, valóban Ő az, ugyanaz a Jézus, aki meghalt a kereszten és a sírban nyugodott. A tanítványok hitetlenkedő tekintetét látva megismétli: „*Békesség nektek!*” A mi tekintetünkben is ott a hitetlenkedés ezen a háborús húsvéton. Túl sok vért, túl sok erőszakot láttunk. A mi szíveink is megteltek félelemmel és szorongással, miközben megannyi testvérünknek be kellett zárkóznia, hogy megvédje magát a bombáktól. Nehezünkre esik elhinni, hogy Jézus valóban feltámadt, hogy valóban legyőzte a halált. Mindez talán csak illúzió? A képzeletünk szüleménye? Nem, nem illúzió! Ma még inkább visszhangzik a keresztény Kelet számára oly kedves húsvéti köszöntés: „*Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt!*” Ma még jobban szükségünk van Rá ennek a soha véget érni nem akaró nagybőjtnek a lezárásakor.

Két évnyi járvány van a hátunk mögött, ami súlyos nyomokat hagyott hátra. Eljött volna már az ideje, hogy kijussunk az alagútból, kart karba öltve, összeadva az erőinket és az erőforrásainkat. Ehelyett arról teszünk

bizonyoságot, hogy még mindig Káin lelkülete él bennünk, aki nem testvérként, hanem riválisként néz Ábelre, s azon töri a fejét, miként tudná megsemmisíteni őt. Szükségünk van a feltámadott Keresztre Feszítetre, hogy hihessünk a szeretet győzelmében, s hogy remélhessünk a kiengesztelődésben. Ma még inkább szükségünk van Rá, aki eljön közénk, és újra kimondja: „*Békesség nektek!*” Ezt csak Ő képes megteremteni. Csakis Neki van ma joga ahhoz, hogy meghirdesse nekünk a békét. Csakis Jézusnak, mivel sebhelyek borítják, a mi sebhelyeink.

Az Ő sebhelyei kétszeresein is a mieink: a mieink, mert mi okoztuk ezeket Neki, a bűneinkkel, szívünk keménységével, a testvérgyilkos gyűlölettel; és a mieink, mert Ő értünk hordozza ezeket, nem törölte el megdicsőült testéről, meg akarta tartani ezeket, önmagán akarja hordozni mindörökké. Irántunk érzett szeretetének eltörölhetetlen pecsétjei ezek a sebhelyek, örökös közbenjárás, hogy a mennyei Atya lássa e sebeket s irgalmazzon nekünk és az egész világnak. A feltámadott Jézus testén látható sebhelyek annak a harcnak a jelei, amelyet Ő vívott meg, s amelyben Ő győzött — értünk, mégpedig a szeretet fegyvereivel, hogy mi békét nyerhessünk, békében lehessünk, békében élhessünk. Látva e dicsőséges sebhelyeket, megnyílnak hitetlen szemeink, megkeményedett szíveink újra megnyílnak és engedik behatolni a húsvéti köszöntést: „*Békesség nektek!*” Engedjük, hogy Krisztus békéje belépjen az életünkbe, az otthonainkba, az országainkba!

Kedves Testvéreim, minden háború az egész emberiségre kiható következményekkel jár: a gyásztól a menekültek drámájáig, a gazdaság és élelmezési válságokig, amelyeknek aggasztó jelei már láthatók. A háború maradandó jeleivel és az élet megannyi fájdalmas bukásával szemközt Krisztus, a bűn, a félelem és a halál legyőzője buzdítson minket: ne adjuk meg magunkat a rossznak és az erőszaknak! Engedjük, hogy legyőzzön minket Krisztus békéje! A béke lehetséges, a béke elengedhetetlen, a béke mindannyiunk elsődleges felelőssége! (Ferenc pápa, 2022. húsvétvasárnap)

Beszámoló a Házasság Hete ceglédi eseményéről

A tavalyi évben „ajándéku kapott” Házastársak Estje okán még inkább vártuk az idei Házasság Hete programsorozat ismételt beköszöntét.

Idén sem csalódtunk. A Plébánia részéről szervezett idei Esten még több házaspár vett részt, mint a tavalyin. Jó volt látni az egyre több kis terített asztalt, ami körül helyet foglaló férjek és feleségek lehetőséget kaptak néhány órára a házastársi szeretetük, egységük újabb megerősítésére. Néhányan versfelolvasással is készültek a többiek részére, amely gondolatok segítettek mindannyiunknak ráhangolódni az estére. Ezt követően a házaspárok kettesben visszatekinthettek az elmúlt évük történéseire és ezzel kapcsolatos élményeiket idézhették meg egymásnak.

Újdonságok is adódtak: a házasságkötésünket felidézve körben álltunk annak megfelelő sorrendben, hogy hány éve vagyunk házasok és megoszthattunk egy-két szórakoztató eseményt is ennek kapcsán. Ezáltal is jobban megismertük egymást. Voltak közöttünk már 50 éves, vagy éppen több mint 20 éves házasságukat ünneplők, de fiatalabbak is szép számmal. A körben állás pedig nem csak ezt a célt szolgálta, hanem azt is, hogy ezt követően összekapaszkodva jártunk együtt vidám körtáncot. Mindez segített elmélyíteni bennünk a házastársi egységünkön túlmenően, a keresztény közösségünkhöz tartozás közösségi élményét is. Az este hátralévő részében a házaspárok kis ügyességi játékokon vettek részt, amely számos mulatságos pillanatot teremtett és olykor magunkon, olykor egymáson való együtt mosolygás óhatatlanul is újabb szép emlékké tette mindannyiunk szívében ezt az Estét. Hála érte Krisztusnak és köszönet a Szervezőknek! (Timi és Laci)

Húsvéti szekvencia – Victimae paschali laudes

Húsvét tiszta áldozatját a hívek áldva áldják.

Bárány megváltotta nyáját, és az ártatlan

Krisztus már kiengeszteli értünk Atyját.

Élet itt a halállal megvitt csoda-csatával,

a holt Élet-Vezér ma úr és él!

Mária, szentasszony, mondd, mit láttál útadon?

Az élő Krisztusnak sírját, s a Fölkentnek láttam

glóriáját, angyali tanúkat, szemfedőt és gyolcsokat.

Feltámadt reményem, Krisztus, Galileába elétek indult.

Tudjuk, Krisztus feltámadott és diadalmas:

ó, győztes Királyunk, légy irgalmas.